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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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$10 - $20

Box of Chinese items and signed
Chinese gemstone flower pot.

402 

405 Royal Doulton figurine of Rose and a
Beatrix Potter figure of Mrs. Rabbit.

$10 - $20

Raku art pottery narrow necked vase,
5".

406 HB metal tag.
$10 - $15

$20 - $30

407 Moorcroft art pottery vase, 4 1/8".
$25 - $50

$15 - $30

408 Lot of 7 paperweights.
$20 - $30

403 Large Royal Doulton character jug-
"Old Charley".

Lot # 409
409 Signed copy of "The Complete Prose

of Woody Allen".
$100 - $150

$25 - $50

410 Searle vase.
$10 - $15

401 

410A Chinese inlaid Mother of Pearl desk
blotter.

$30 - $50

404 Lot of Bossons heads.

416 Watercolour signed SH (Stephen
Houseman).

$10 - $20

$40 - $60

417 Decoupage mirror and sconces.
$50 - $75

$20 - $30

418 Suitcase with shipping labels.
$10 - $20

413 Upholstered teak armchair with extra
fabric.

419 Danish canister set.
$10 - $20

$15 - $30

420 Teak stereo cabinet.
$20 - $40

411 

420A Three antique china dishes.
$10 - $20

414 Decoupage mirror with sconces.

421 Pair of copper impressed pictures.
$10 - $20

$50 - $75

422 Bakhtiari rug, approximately 6' x 9'.
$150 - $300

Lot of coloured beaded necklaces,
etc.

423 Oak dining table with four chairs and
china cabinet.

$75 - $125

412 

415 

424 Modern glass vases, pitcher, etc.
$10 - $20

Decoupage shadow box.

425 Lot of decoupage and other earring
holders, letter holder, frames, etc.

$50 - $75

$30 - $50

Pastel on paper signed illegibly,
possibly Cara P, 17 1/2" x 23",
"Nude".

677 

680 Art Deco nude figured bookend, 5
1/4".

$50 - $75

Asian carpet with underlay.

678 

681 Art glass bulbous iridescent plugged
vase, 11 3/4",

$50 - $75

Capo-di-Monte style large figure of a
seated man.

682 Royal Winton pitcher, 14 1/2".
$30 - $60

$25 - $50

683 Crown Devon "Fairyland" lustre case,
5".

$50 - $75

$250 - $500

Lot # 684
684 Wedgwood lustre vase, 8" in height.

$75 - $125

679 Art glass footed bowl with raised bird
decoration signed Lalique, France,
dia.4 1/2".

$75 - $100



$25 - $50

667 Two carved plaques "Winchester
Abbey" & "Big Ben", 9".

$20 - $40

665 

668 Wooden inlaid calendar.
$20 - $40

Painting on board signed Rainardo,
"Portrait".

Lot # 666

669 Leaded Glass concave shaped
window- Astley's Wines, 27" x 21".

$50 - $75

666 

Lot # 670
670 Oak wood box with metal handles

and banding.
$75 - $125

Carved Quebec pine console table.
$300 - $400

$50 - $75

673 Tri-light floor lamp.
$25 - $50

671 

674 Two grey leather upholstered teak
chairs.

$75 - $125

Brass and iron horse headed
andirons.

672 

Lot # 675
675 Large decoupage style chandelier.

$100 - $200

Bentwood side chair with cane seat.

Lot # 676
676 Limited cast bronze sculpture #11/50

signed I.(Itzik) Benshalon, 20 1/4".
$400 - $600

$10 - $20

$30 - $50

$20 - $40

432 Pair of gold painted cat statues.
$10 - $20

$50 - $75

433 Lot of Carnival glass vases.
$25 - $50

428 Oil painting of Purple flowers.

434 Lot of pottery, some Hopper.
$20 - $40

$15 - $30

435 Art Deco fire screen.
$10 - $15

426 

436 Nest of tables and a tray.
$20 - $40

429 Decoupage shadow box.

437 Brass fire screen with needlepoint
decoration.

$15 - $30

$30 - $50

438 Regulator wall clock.
$15 - $30

Lithograph 3/100 possibly signed
Don Li-Liger, 13" x 18", "Yellow
Irises"

439 Oil on board signed Bohaker '62, 29
1/2" x 40", "Barn".

$25 - $50

427 

430 

440 Large pink glass bowl.
$10 - $20

Two sconces.

441 Teak drinks cart.
$15 - $30

$40 - $60

Pair of framed brass rubbings.

442 Gabbeh red carpet.
$100 - $150

443 Wedgwood Susie Copper part coffee
set, C 2105.

$15 - $30

431 Art Nouveau style metal door
enhancers.

446 Teak table and four dining chairs.
$100 - $200

444 

447 Adjustable floor lamp.
$25 - $50

Pair of Art Nouveau pottery wall
plaques, #2536,2537, 20" X 13", "La
Nuit - Le Soir"

445 

448 Teak utility table.
$50 - $75

Art glass bowl.

449 Coloured engraving signed Cobe
numbered 17/100, "Snowflakes
Gently Falling-Christmas".

$15 - $30

$10 - $15

450 Flapper style beaded shawl.
$30 - $50

$75 - $125

Lot # 446



454 Set of 3 Ercol arm chairs.
$25 - $50

Lot # 451

455 Asian rug, approximately 6'2" x 3'7".
$75 - $125

452 

456 Mid century triangle table.
$15 - $30

Large mid Century Sohohm Denmark
pottery bowl.

457 Pair of figured bookends and two dog
statues.

$25 - $50

$50 - $75

458 Three art glass birds.
$10 - $15

451 Carved oak Folk scene signed A.
(Antanus) Cesnulis 1982, "Edie".

459 Chest of drawers with glass top.
$25 - $50

453 Carved parlor table with square top.

460 Four aquatints signed F.(Frederick)
Marriott circa 1920, "European
Scenes".

$25 - $50

$15 - $30

461 Black Selig chair by Simmons, with
an ottoman.

$50 - $75

$200 - $300 Teak sideboard.
$75 - $125

462 

Lot # 466
466 Royal Albert china part luncheon set,

"Tea Rose".
$125 - $175

Crystal dish and a vase.

464 

Lot # 467
467 Teak dining table and six chairs.

$150 - $300

Art glass basket.

468 Two art glass plates.
$25 - $50

$10 - $15

469 Teak end table.
$25 - $50

$10 - $20

470 Baktairi rug, approximately 10' x 7'2".
$100 - $150

Lot # 465
465 

$40 - $60

651 Art Nouveau overlay art glass vase,
11".

653 Pottery vase signed Van Briggle, 5".
$50 - $75

$75 - $125

Lot # 654
654 Art Nouveau walnut and double glass

door display cabinet.
$100 - $200

Lot # 651

655 Art pottery jardiniere with leaf and
branch design.

$25 - $50

652 Torquay Pottery teapot.

656 

659 Serigraph 214/350 signed
A.Ubahobe 95, "Flautist".

$40 - $60

Oil on canvas signed Vindax, 24" x
21", "Vase of Flowers".

657 

660 Art Nouveau side chair.
$10 - $20

Oval gilt framed painting signed F.
Cavelli 1874, 23" x 18 1/2", "Portrait
of a Boy".

661 Watercolour signed Radisha, 8 1/2" x
13", "Abstract-Female Figures".

$40 - $80

$50 - $100

662 Pair of 1930's Leonardo table lamps
from New York, 14".

$50 - $75

$30 - $50

663 Brass vase with dragon decoration,
24 3/4" in height.

$50 - $75

658 Signed oil on canvas-Berge
Missakian 19" x 23", "Jazz
Trumpeter-Endless Love".

Lot # 664
664 Oil on canvas signed Aleksandra K.

Novak dated 2009, 20" x 24",
"Cabaret Dancer".

$250 - $500

$100 - $150



$15 - $30

635 Mahogany cased table top gramma-
phone.

$50 - $75

633 

Lot # 636
636 Large Murano glass vase, 11 1/2"

diameter.
$100 - $150

Mid century chair.

Lot # 634

637 Circular oak table with glass and
three chairs.

$50 - $100

634 

638 Asian rug.
$75 - $125

Robin Hopper pitcher, 14 3/4".

639 Set of four tapestries on hangers.
$50 - $75

$75 - $125

$20 - $40

Burgundy leather open armchair.

641 

644 Cast statue of Atlas.
$25 - $50

Walnut fold over tea table.

645 Brass and glass top coffee table and
two end tables.

$50 - $75

$40 - $60

646 Large stained glass panel.
$50 - $100

$15 - $30

647 Pair of sconces.
$50 - $75

642 Art Nouveau style metal door
enhancers.

648 Pair of teak side chairs.
$30 - $50

$40 - $60

649 Cameo art glass vase with dragon
design, 10 3/4",

$50 - $75

640 

650 Carved wooden animal figured
gargoyle, 11 1/2".

$25 - $50

643 Metal floor lamp.

$10 - $15

$25 - $50

477 Six hand blown parfait glasses.
$60 - $80

$15 - $30

478 Truck decanter and glasses.
$10 - $15

473 Decoupage shadow box.

479 Collection of 1930's embossed
calendars from Germany.

$20 - $40

$30 - $50

480 Leather top executive desk.
$50 - $100

471 

481 Set of 3 Ercol Windsor style chairs.
$25 - $50

474 German tureen and mugs.

482 Ltd.ed.print signed W.W.Bates dated
'93 numbered 11./50, "Willie & Devil".

$20 - $30

$10 - $20

483 McLagan upright gramophone.
$50 - $100

Vinyl upholstered footstool.

484 Art deco mantle radio.
$20 - $40

472 

475 

485 Small green painted record cabinet.
$15 - $30

Noritake china bowl & a wooden
bowl.

486 Hand knotted circular mat.
$10 - $15

$10 - $20

Umbra shift folding chair, Phillipe
Malouin.

487 Ottoman.
$20 - $40

488 Set of four dining chairs with
upholstered seats.

$25 - $50

476 Copper shellfish bucket.

Earring wall display with mirror.
$25 - $50

$15 - $30

495 Vanity mirror.
$5 - $10

$15 - $30

496 Carved wooden wall mask signed
Ray Brunet, 12 1/2".

$15 - $30

491 Coloured print signed David
Skrypnyk numbered 2/50, "High
Heels".

497 Chinese style table lamp.
$10 - $20

$20 - $40

498 Oil on canvas signed Yvette Froment
24" X 36" "Les Doux Solitudes".

$100 - $200

489 

499 Framed print "Flower Girls".
$10 - $20

492 Coloured print signed David
Skrypnyk numbered 10/100, "Lady in
Black".

500 Starbucks sign.
$20 - $40

$20 - $40

501 3 oval framed embroidered pictures.
$10 - $20

Belgian tapestry.

502 Black lacquered coffee table and a
pair of end tables.

$20 - $40

490 

493 

503 Mixed media painting unsigned
C.60's

$50 - $100

Chinese embroidered jacket.

504 Arts and crafts oak wall clock.
$30 - $60

$20 - $30

Medieval style side chair.

505 Framed wall mirror.
$20 - $40

494 



511 Wood inlay of geese flying.
$15 - $30

$5 - $10

512 Print of tulips by Fons.
$75 - $125

$10 - $20

513 Mid century coffee service.
$20 - $40

508 Italian porcelain clown boy.

514 Gibbard dresser and matching chest
of drawers.

$50 - $100

$10 - $15

515 Teak floor lamp.
$25 - $50

506 

516 Mixed media signed Denise Plouffe,
"Fruit".

$50 - $75

509 Set of 5 black lacquered chairs.

517 Lot of Carnival glass pierced bowls.
$15 - $30

$15 - $30

518 Etching signed K Smart, "Distant
Village".

$20 - $40

Pair of stencil art pictures.

519 Etchings signed Malte
Sterner,"Mount Assiniboine, The
Lions of Capilano"

$40 - $60

507 

510 

520 Coloured engraving signed Edie
(Miller) numbered 43/50, "My
Hibiscus".

$15 - $30

Oil on board signed de la meu..., 14
1/2" x 10 1/2", "Black Face".

521 Ardalt Lenwile Millerore art glass bud
vase, 11".

$50 - $75

$25 - $50

Glass table lamp.

524 Lithograph signed Altman 91/285,
"Fall 1985".

$75 - $125

522 

525 Lithograph signed Brigg (Sami),
"L'Ange Blou".

$25 - $50

Lot of Carnival glass vases.

523 

526 Art Nouveau style metal door
enhancers.

$30 - $50

Watercolour signed M Salvadge,
"Dogs".

527 Lot of Carnival glass bowls, vase,
candle holder and duck dish.

$25 - $50

$15 - $30

528 Royal Cauldon coffee service.
$20 - $40

$25 - $50

Lot # 524

Lot of pottery vases and pots.

611 

614 Oil on canvas signed Alea - Abstract.
$40 - $60

Gouda ceramic vase, 16 1/2".

615 Asian carpet, approximately 9' x 12'.
$150 - $250

$20 - $30

616 Art glass covered bowl, 7 1/2".
$20 - $40

$25 - $50

617 Set of three English Art Deco China
vases.

$30 - $60

612 Bohemian painted china part coffee
set.

Lot # 618
618 Wade ceramic figure- Daisette, 10

1/2".
$75 - $150

$50 - $75

619 Art Deco pink depression glass bowl,
cream & sugar.

$40 - $60

610 

620 Two oak side chairs with high backs.
$10 - $20

613 Teak dining table and six chairs.

621 Floor lamp.
$20 - $40

$100 - $200
$25 - $50

Table lamp with burlap shade.

623 

626 Stained glass panel.
$25 - $50

Pair of Art Deco metal bookends.

627 Lot of Carnival glass beakers.
$25 - $50

$25 - $50

Lot # 628
628 Mirror back sideboard with leaded

glass doors.
$200 - $300

$20 - $40

629 1960's teak floor lamp with original
shade.

$25 - $50

624 Lot of Carnival glass beakers.

630 Wall hanging teak lamp.
$20 - $40

$20 - $40

631 Large art pottery vase/umbrella
holder, 20".

$25 - $50

622 

632 Murano glass vase, 13 1/4".
$50 - $75

625 Oak bar.



$10 - $20

Two cups and saucers.

591 

594 Rosenthal studio-line porcelain vase
signed Peynet, 6 3/8".

$15 - $30

Small box silver, etc.

595 Lot of ebony and silver dresser
pieces.

$15 - $30

$15 - $30

596 Lot of Carnival glass ruffled bowls.
$25 - $50

$10 - $20

597 Teak shelf.
$25 - $50

592 Pair of painted cherub plaques.

598 Framed print after Salvador Dali.
$25 - $50

$15 - $30

599 Watercolour signed Laurel Cormack,
"Sunflowers...".

$20 - $40

590 

Lot # 600
600 Unsigned oil on canvas attributed to

Ken Faulks, 47" x 29", "Untitled-
Abstract".

$100 - $150

593 Italian mesh necklace.

601 

Lot # 604
604 Teak buffet.

$300 - $500

Antique walnut wall cabinet.

602 

605 Large Decoupage shadow box.
$50 - $75

Two Paragon china cups and
saucers.

Lot # 606
606 Watercolour signed possibly Berit

Arnestade "58, 17" x 12", "Abstract
Interior".

$75 - $125

$10 - $20

607 Lot of painted platters.
$25 - $50

$100 - $150

608 Walnut wall cabinet.
$40 - $60

603 Two blue glass vases.

609 Lot of Carnival glass ruffled bowls.
$50 - $75

$15 - $30

531 Oil on paper with polyester resin
signed BK '78 (Brian Kipping),18"x
24","Small Night View".

$150 - $250

529 

532 Art Nouveau entree dish.
$10 - $15

Paragon china part dinner set.

Lot # 530

533 Silver plated vase and entree dish.
$20 - $40

530 

534 Pitcher and basin.
$20 - $40

Teak display cabinet.

535 2 Marza influenced glass vases.
$15 - $30

$100 - $150

536 Mahogany dining table with leaf.
$50 - $100

$25 - $50

Lot # 531

540 Limoges painted china circular tray
signed A.L.MacEachern dated 1917,
13 5/8".

$15 - $30

Set of six Victorian carved mahogany
dining chairs.

538 

541 Antique chest of drawers.
$40 - $60

Framed mid eastern copper picture.

542 Asian carpet.
$50 - $150

$15 - $30

543 Photo print of train tracks.
$75 - $125

$25 - $50

544 Swedish teak circular serving tray,
18".

$15 - $30

539 Porcelain urn and stand.

545 Photo print of Herons on a dock.
$75 - $125

$20 - $40

546 Pair of painted porcelain vases with
signature.

$40 - $60

537 



Lot # 547

Lot # 548
548 Set of three teak wall hanging

cabinets.
$100 - $200

547 Slender bronze dog, 9".

Lot # 549
549 Oil on board signed Y.(Yves) Rajotte,

14" x 14", "Abstract- A.S.T.".
$150 - $300

$100 - $150

555 Pair of pouffes.
$15 - $30

$25 - $50

556 Inlaid tripod based folding table.
$10 - $15

$25 - $50

557 Four framed etchings after
C.Spitzweg by Hans Potrebny.

$25 - $50

552 Oak Arts & Crafts octagonal top
table.

558 Tiffany & Co. leather travelling case -
no contents.

$25 - $50

$15 - $30

559 Carved back oak side chair.
$15 - $30

550 

560 Large antique hand woven floor
covering.

$25 - $50

553 Pair of cocktail rockers.

561 Teak table lamp.
$15 - $30

$15 - $30

562 Wash basin and pitcher.
$15 - $30

Flokati rug, 4'6" x 6'8".

563 Parlour table.
$15 - $30

551 

554 

564 Burslem pitcher with bird decoration
$20 - $40

Lot of "Antique" tassels.

565 Pair of carved side tables.
$25 - $50

$15 - $30

Teak bed frame.

$150 - $250

$100 - $200

569 Large pottery vase signed Pottery
Hill, 11" in height.

$50 - $100

Lot # 566

570 Modern designed carpet.
$50 - $150

567 

571 Art Deco Nicholls Chinese rug.
$100 - $200

Four branch china candelabrum.

572 Campaign style chair.
$15 - $30

$10 - $20

573 Two eastern European early 20th
Century lamps converted from oil to
electric.

$50 - $100

566 Limoges porcelain part luncheon
service.

574 Three vols.- W.Pawelec Privet 2 3 &
4, 1983.

$25 - $50

Lot # 568

575 Modern designed coffee table.
$15 - $30

568 Teak dining table with 7 chairs.

580 Teak sideboard.
$100 - $150

Standing figure of a standing girl with
basket and water urn, 19".

581 Oil on canvas signed Valera Montoro
24" x 20", "Barcelona".

$50 - $100

$50 - $75

582 Ercol loveseat and armchair.
$100 - $150

$15 - $30

583 Large pottery vase.
$15 - $30

578 Telep Mantle clock with FHS 340/020
German mechanical movement, 20"

584 Glass table with metal stand.
$20 - $40

$50 - $75

585 Pair of bisque busts.
$10 - $20

576 

586 Art glass vase and paperweight.
$15 - $30

579 Art pottery dish.

587 Lot of marcasite jewelry.
$20 - $30

$10 - $15

588 2 beaded purses.
$10 - $15

Metal sculpture of flowers.

589 Pair of opera glasses and a book on
Paris.

$20 - $40

577 

Lot # 580


